
Пропозиції до ДБН  Планування і забудови територїї РОЗДІЛ 14 
(ПОВТОРОНО) 

РОЗДІЛ 14 

Має бути збережена назва , що відображає дію ДБН у сфері містобудівної діяльності 
(а не економ-географії): 

 «Оцінка екологічних умов містобудівного планування» 

 В п. 14.2.1 після слів «на малоцінних землях, відповідно до (3) «додати слова: «..а 
також поза межами лісових, рекреаційних і курортно-оздорвчих територій і 
територій природно-заповідного фонду.» 

 В тексті п. 14.2.5.необхідна наступна редакція окремих положень (після слів «не 
допускається»):  

-на землях заповідників, заказників, ботанічних садів, дендрологічних парків, 
пам’яток природи, заповідних зон і зон регульованої рекреації національних 
природніх парків (НПП) і  регіональних ландшафтних парків (РЛП); 

-у межах прибережних захисних смуг і зон охоронюваного ландшафту ;  

-на землях озеленених територій загального користування , включаючи землі міськіх 
лісів, лісопарків, лугів, лугопарків, гідропарків, зон стаціонарної рекреації НПП і 
РЛП, якщо об’єкти, що проектуються не призначені для відпочинку і спорту; 

 - у першій зоні ( а для кліматичних курортів –у всіх зонах) округу санітарної 
охорони курортів, якщо об’єкти, які проектуються , не пов’язані з експлуатацією 
природних лікувальних  ресурсів курорту; 

 - у визначених охоронних зонах об’єктів і територій природно-заповідного фонду, 
крім об’єктів для відпочинку і спорту, що не мають негативного впливу на 
навколишнє середовище. 

  Текст п. 14.10.1. повинен мати таку редакцію : «В складі містобудівної 
документації на державному, регіональному, місцевому рівнях слід відображати 
наявні та зарезервовані до заповідання об’єкти і території природно-заповідного 
фонду загальнодержавного і місцевого значення». 

 Важливим для розвитку природоохоронних територій та охорони ландшафтів має 
стати наступний пункт розділу п.14.10 стосовно розробки проектів комплексних 
зелених зон у межах міст та їх приміськіх зон (агломерацій) з метою збереження та 
збагачення природних ландшафтів і ландшафтної інфраструктури (що виконують 
рекреаційно-оздоровчі і природоохоронні функції), як основи стійкого існування 
поселень і ареалів розселення. 

 П.14.11 повинен у поданної редакції коректно назван: «Санітарно-планувальні 
обмеження», а п. 14.11.7 виключен. 
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